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Telek, épitmény elhelyezés:

Parkolo ellatas:

Telek szélessége.:

Az épitési telek terllete:
Terepviszonyok:

Kittizési kiindulasi alappont:

Beépitési méd:

Tervezett lakoéplilet brutto alapteriilete:
Tervezett taroléépiilet bruttd alapteriilete:
Osszes beépitett alapteriilet:
Beépitettség:

Hasznos lakas alapteriilete:

Lakdéplilet hasznos alapteriilete 6sszesen:

Taroldépllet hasznos alaptertilete:
Az éplilet hatsokertje:

Az épllet elékertje:

Az épiilet oldalkertje:

Tetéforma:

Tetbhajlasszdg:

Szintek szama:

Ereszkillés:

Epitménymagassag:

Szintteriilet sirliség szamitas:

- Lakdéplilet brutté foldszinti alaptertilete (A):
- Tarolééplilet brutté alapteriilete (B):

- T-telek terlilete:
- Szintterilet slrliség:
Zéldfellilet

Epitési 6vezet: falusias

Magassaqi adatok:

éplilet koruli rendezett terepszint:
tarolé éplilet padldszint:

éplilet koruli jardaszint:

labazat magassaga:

terasz szintje:

foldszinti padlészint:
parkanymagassag:

gerincmagassag:

27,74 m
1995 m?
sik terep

utcai jardaszint : -0,51 m (féldszinti padlészint. 0,00 m)

oldalhataron allé (nyugati)
313,05 m

26,00 m*

339,05 m?

16,99 % (max. 30%)
185,94 m”

230,94 m?

21,00 m?

41,75 m

5,00m

4,88 m (min. 4,50m)

félnyereg és nyeregteté

3,5, 7°és17°
1

0
H=F/L =479,02/110,12=4,35m

313,05 m?
26,00 m”
1995 m?
(A+B )/ T= 0,17 (max. 0,5)
1297/83 m?=65,05% (min. 40%)

100%-ban telken belill, sajat telken belili megfordulas biztositott

-0,68m
-0,62 m
-0,51m
-0,17m
-0,03m
10,00 m
+3,165 m
+5,49m
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